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A továbbképzés szervezője Dr. Csapó Edit , aki tapasztalataim alapján 
nagyon készségesen segít mindenkinek. Elérhetőségei: tel./fax: 1/331-17-47, mobil: 
30/230-70-18, email : csapoe@gmail.com 

2007. február 14-én a minisztérium és a szervezett továbbképzéssel foglalkozó 
iroda országos tájékoztató értekezletet tartott a kulturális intézmények és fenntartói 
részére a kulturális szakemberek szervezett képzési és továbbképzési rendszeréről, az 
1/2000. NKÖM rendelet első ciklusának eredményeiről, a következő ciklus 
teendőiről. 

A minisztérium részéről Dr. Róna Iván tartott tájékoztatót. Beszélt a készülő 
jogszabályról, a szervezett továbbképzéssel kapcsolatos módosításokról. Dr. Csapó 
Edit országos koordinátor az első ciklus tapasztalatait, valamint az új teendőket 
ismertette. 

Az első ciklusról elmondta, hogy 261 akkreditált képzésből választhattak a 
továbbképzésre jogosultak. A képzési formák a következők voltak: akkreditált 
tanfolyam, OKJ-s képzés, nyelvi képzés, felsőoktatási tanulmányok, doktori iskola a 
tudományos fokozat megszerzéséért. Az első ciklusban 8880 fő vett részt valamilyen 
képzésben és 800 M Ft-ot tett ki a képzési normatíva. 

Várható változások: A képzési normatívát a jövőben nemcsak a fenntartó 
igényelheti, mint korábban, hanem maga az intézmény is, ha gazdaságilag önálló. A 
támogatás mértékének az alapja az adott év március 1-jei, a fenntartó által 
engedélyezett létszám. A normatívát ezután csak a 6-8 órában foglalkoztatott 
kulturális szakemberek tanulására lehet fordítani, gazdasági, kisegítő személyzetre, 
rendszergazda stb. továbbképzésére nem. 

Módosultak a határidők is. A jövőben minden év április 25-ig kell elkészíteni és 
a fenntartóhoz eljuttatni a képzési tervet. 2007-ben a hétéves tervet, aztán évente az 
aktuális beiskolázási tervet, amely az aktualizált (módosított) hétéves terv, ezt a 
fenntartó visszaigazolja. Április 30-ig kérheti az intézmény (könyvtár) a fenntartótól a 
normatív támogatást. Május 15-ig igényelhető az OSZK-tól a normatív támogatás. 

A képzési támogatásról elszámolni változatlanul a következő év február 28-ig 
kell az intézmény nevére kiállított hiteles számlamásolattal és a megfelelő banki 
bizonylattal. A számlán fel kell tüntetni, hogy név szerint kinek a képzésével 
kapcsolatosak az adatok. 
 Ásványi Ilona 
 Főapátsági Könyvtár, Pannonhalma 
__________________________________________________________ 
 

Tájékoztató a hét éves továbbképzésről és a szakfelügyeletről egyházi 
könyvtárosoknak 

 
Az Egyházi Könyvtárak Egyesülése 2007. március 2-án 11 órától szakmai 

értekezletet tartott a továbbképzésről és a szakfelügyeletről. A sajnálatos módon 
kevés érdeklődő kolléga részvételével zajló eseményre Budapesten, az Országos 
Katolikus Gyűjteményi Központ előadótermében került sor. A csekély létszám annál 
is inkább érdekes, hogy amint a délelőtt folyamán Dr. Csapó Edit, a kulturális 
szakemberek szervezett képzésével kapcsolatos országos koordinátor ismertetőjéből 
megtudhattuk a most induló második képzési ciklusban már az állam is sokkal 
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komolyabban veszi a hétévente kötelező szakmai továbbképzések teljesítését. Az 
előadó röviden beszélt az új időszakokról, az egyes intézményekre vonatkozó 
szabályokról, törvényekről és rendeletekről, majd ki-ki feltehette konkrét kérdéseit. 
Összegezve a legfontosabbakat: hét évente kötelező minimálisan 120 óraszakmai 
továbbképzés, (az 1/2000-es NKÖM rendelet alapján). Bíztató, hogy mára 261 féle 
akkreditált tanfolyam létezik, melyből a legtöbb a közművelődési és a könyvtári, de 
van múzeumi és levéltári képzés is, melyek között szabad „áthallgatási” lehetősége 
van mindenkinek. A kötelezettség csak a „150-es rendeletben” leírt szakemberekre 
vonatkozik, s mentességet azok kaphatnak alóla, akik 5 éven belül részt vettek 
valamilyen tanfolyamon vagy felsőoktatási intézményben oklevelet szereztek. 
Továbbá azok az 55 év felettiek, akik írásban kérik ezt, és azok, akiknek a 
működőképesség fenntartása érdekében a vezetőik felmentést adnak. Új elem, hogy 
ezen túl csak a teljes állású és könyvtáros szakmai munkakörben alkalmazottakra 
lehet kérni képzési támogatást, viszont ezt közvetlenül az intézmény is megkaphatja. 

A délután folyamán a szakfelügyeletről hallhattunk ismertetőt: a 2006-os 
esztendő tapasztalatairól és a 2007. évi tudnivalókról. Ennek első részét Ásványi 
Ilona tartotta, majd Kövécs Ildikó és Baranya Péter fejezték be az előadást 
eddigi tapasztalataikkal. Beszámolójuk alapján elmondható, hogy minden mostoha 
körülmény ellenére az egyházi könyvtárak szinte minden szempontból kiállják a 
szakfelügyeletek próbáját. Ez azt jelenti, hogy országos viszonylatban sincs okunk 
szégyenkezésre, hiszen az összesített pontszámok alapján minimum a 
középmezőnyhöz tartoznak intézményeink. 
 Balogh Ferenc 
 Főegyházmegyei Könyvtár, Eger 
__________________________________________________________ 
 

Beszámoló a 2007. március 5-i elnökségi ülésről 
 

Az elnökség tagjai 2007. március 5-én találkoztak idei első elnökségi 
megbeszélésükön a Ráday Könyvtárban. 

Az elnökségi ülés elején Török Beáta, titkár családi okokra hivatkozva – május 
közepéig még vállalva a munkát - lemondott a titkári teendők ellátásáról. Az 
elkövetkező két hónapban, különösen az aktuális pályázatok elkészítéséhez és a folyó 
ügyek intézéséhez kért segítséget. 

Az elnökségi ülés legfontosabb feladata a júniusi közgyűlés 
előkészítése volt. A 2007. évi szombathelyi közgyűlés tisztújító közgyűlés lesz. A 
tisztújítás zökkenőmentes lebonyolítása érdekében az elnökség választási 
bizottságot jelölt; tagjait a közeli hetekben az elnök kéri fel majd a munkára. 

Az ülés résztvevői megfogalmaztak egy javaslatot a 10. elnökségi tag 
jelölésével kapcsolatban is, továbbá döntöttek arról, hogy meg keresnek olyan „egyéb” 
felekezeti könyvtárakat, gyűjteményeket, amelyek eddig még nem voltak tagjai az 
EKÉ-nek. 

Az alapszabály értelmében a katolikus és protestáns felekezetek adják 3 éves 
váltásban az elnököt. Mivel az elnök-jelöltek személyére az elnökség tesz javaslatot 
- de a közgyűlés szavazata dönt - Ásványi Ilona kérte a protestáns elnökségi 
tagokat,hogy minél előbb tegyenek javaslatot a következő elnök-jelölt/ek személyére. 


